VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 1: Những thiên thần áo trắng
Thời gian thực hiện: 1 tuần (Từ 2/12 đến 6/12/2024)
Người thực hiện : Lưu Thị Hương
Thứ  2 ngày 2/12/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
- VĐCB “Đi đập và bắt bóng nảy”
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Trẻ thực hiện vận động “Đi, đập và bắt bóng nảy” một cách thành thạo.
- Giúp trẻ phát triển kỹ năng vận động, sự phối hợp tay- mắt, và khả năng tập trung.
- Khuyến khích tinh thần đồng đội và giao tiếp trong trò chơi.
II. CHUẨN BỊ:
- Bóng nảy (cao su hoặc bóng mềm), xắc xô
- Nhạc bài hát: “Quả bóng”
III. TỔ CHỨC:
*Hoạt động 1: Khởi động
- Cô cùng trẻ chơi TC: “Chạm tay vào màu sắc”. Hỏi trẻ:
+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
+ Các con vừa chạm vào những màu gì?
+ Con thích màu nào nhất? Vì sao?
- Cô cho trẻ đi khởi động kết hợp với các kiểu đi: đi bằng mũi chân, gót bàn chân, đi khom lưng, chạy nhanh, chạy chậm về tổ.
*Hoạt động 2: Trọng động
- Tập bài tập PTC 2 lần x 8 nhịp kết hợp bài hát “Quả bóng”          
+ Hô hấp: Hít vào thở ra.
+ Tay: Co và duỗi từng tay, kết hợp kiễng chân.
+ Lưng, bụng, lườn: Nghiêng người sang hai bên, kết hợp tay chống hông, chân bước sang phải, sang trái.
+ Chân: Chân đưa ra phía trước, đưa sang ngang, đưa về phía sau.               
+ Bật: Bật chân trước, chân sau.
- Động tác nhấn mạnh: Tay, chân
+VĐCB: “Đi đập và bắt bóng nảy”
- Cho trẻ quan sát những quả bóng màu. Hỏi trẻ:
+ Các con có thể chơi được những trò chơi gì từ những quả bóng này?
- Mời 1- 2 trẻ lên thực hiện ý tưởng,
- Cô nhận xét, giới thiệu vận động “Đi đập và bắt bóng nảy”.
- Cô làm mẫu:
+ Lần 1: Không phân tích
+ Lần 2: Phân tích động tác: TTCB: Cô cầm bóng bằng 2 tay, chân bước lên một bước rồi ném nhẹ bóng xuống đất trước mắt cách mũi chân khoảng 25 - 30 cm. Khi bóng nảy lên, cô dùng 2 bàn tay bắt lấy bóng, rồi lại bước tiếp và đập bóng xuống đất.
- Cho trẻ thực hiện 2- 3 lần.
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
-  Cho trẻ thi đua giữa hai đội
- Cô nhận xét, hỏi lại trẻ tên vận động 
- Cho 2 trẻ lên thực hiện lại 1 lần.
+ TCVĐ: Bắt bóng
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi và luật chơi
+ Cách chơi: Trẻ chơi chạy tự do, cô sẽ ném bóng về phía trẻ và trẻ đó sẽ bắt bóng. Ai bắt được bóng sẽ được thưởng
+ Luật chơi: không được cướp bóng từ bạn khác, không xô đẩy bạn để giành bóng
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
- Cô nhận xét tuyên dương các đội.
*Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi lại hít thở nhẹ nhàng 1 -2 vòng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:





Thứ 3 ngày 3/12/2024
       
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC        
[bookmark: _Hlk183692155]Tìm hiểu công việc của y tá, bác sĩ
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ hiểu được vai trò của y tá và bác sĩ trong việc chăm sóc sức khỏe.
- Trẻ biết tên gọi và công việc chính của y tá và bác sĩ.
- Trẻ phát triển kỹ năng giao tiếp, làm việc nhóm và sáng tạo qua các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ.
- Bộ đồ chơi y tế: ống nghe, nhiệt kế, xi lanh,...
- Máy tính, trang ảnh về bác sĩ, y tá và một số nghề phổ biến trong xã hội: giáo viên, thợ mộc, thợ xây...
- Trò chơi trên PP.
- Bài hát “Con làm bác sĩ”
- Bảng gắn, lô tô dụng cụ nghề y.
III. HOẠT ĐỘNG.
*HĐ1: Con muốn làm gì?
- Cô và trẻ cùng hát bài “Con làm bác sĩ”. Hỏi trẻ: 
+ Các con vừa hát bài gì?
+ Trong bài hát con làm bác sĩ như thế nào?
+ Các con muốn sau này lớn lên sẽ làm nghề gì?
+ Bác sĩ làm những công việc gì? 
+ Y tá sẽ làm gì cho bác sĩ?
- Cô dẫn dắt giới thiệu vào bài học.
*HĐ2:  Tìm hiểu công việc của y tá, bác sĩ
* Nghề bác sĩ
- Cô cho trẻ xem hình ảnh bác sĩ trên máy tính và hỏi trẻ:
+ Các con đoán xem đây là ai?
+ Tại sao con biết là bác sỹ?
+ Trang phục của bác sỹ như thế nào?
+ Bác sỹ làm việc ở đâu?
- Cô khái quát: Đây là hình ảnh bác sỹ, trang phục của bác sỹ là áo blouse màu trắng, nơi làm việc của bác sỹ là bệnh viện, trạm y tế.
+ Bác sỹ làm những công việc gì?
+ Khi khám bệnh bác sĩ cần những dụng cụ gì?
- Cô đưa một số dụng cụ của bác sĩ ra cho trẻ quan sát và trò chuyện.
+ Đây là gì?
+ Dụng cụ này dùng để làm gì?
+ Còn đây là dụng cụ gì? Dùng để làm gì?...
->  Bác sĩ phải sử dụng rất nhiều các dụng cụ y tế như: Ống nghe, kẹp nhiệt độ, kim tiêm, thuốc, máy đo huyết áp…để khám và chẩn đoán được bệnh cho mọi người.
+ Ngoài bác sĩ ra trong bệnh viện còn có ai?
+ Cô y tá làm gì ở trong bệnh viện? (tiêm thuốc, phát thuốc cho bệnh nhân…)
+ Bác sĩ sẽ nói gì với bệnh nhân khi họ đến khám?
+ Nghề khám chữa bệnh cho mọi người gọi là nghề gì?
- > Nghề khám chữa bệnh cho mọi người gọi là nghề chăm sóc sức khỏe hay còn gọi là nghề y
+  Ngoài nghề bác sĩ và y tá, con còn biết những nghề gì khác nữa?
- Cho trẻ kể tên một số nghề kết hợp cho trẻ xem hình ảnh.
+ Sau này lớn lên con muốn làm nghề gì?Vì sao?
+ Để thực hiện được ước muốn đó các con phải làm gi?
	- Giáo dục trẻ chăm ngoan, học giỏi, yêu quý, trận trọng các nghề trong xã hội.
	- Cô nhận xét, khái quát chung. 
*HĐ3: Trò chơi ôn luyện
*TC1: Chung sức
- Cô chia trẻ làm 5 đội, mỗi đội có các thẻ phương án trả lời câu hỏi.
- Khi cô đưa ra câu hỏi, các đội sẽ giơ đáp án của mình. Đội nào trả lời nhanh và đúng sẽ được điểm
- Sau 10 câu hỏi, đội nào được nhiều điểm nhất sẽ giành chiến thắng.
- Tổ chức cho trẻ chơi.
* Trò chơi 2: Chọn đúng dụng cụ
- Cô giới thiệu cách chơi và luật chơi
- Cách chơi: Cô chia lớp làm 2 đội tìm và gắn dụng cụ của các nghề lên bảng. Sau một bản nhạc đội nào chọn được nhiều và đúng nhất thì đội đó là đội thắng cuộc.
- Luật chơi: Đội nào chọn nhầm dụng cụ và chọn được ít hơn thì đội đó thua cuộc.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi.
- Cô kiểm tra nhận xét kết quả của 2 đội
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
[bookmark: _Hlk155193741]Đánh giá trẻ hằng ngày:








Thứ  4 ngày 4 /12 /2024
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Truyện: “Gấu con và bác sĩ Thỏ”
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ nhớ tên truyện, tên nhân vật trong truyện, nghe hiểu nội dung câu truyện.
- Trẻ chăm chú lắng nghe, biết thể hiện cảm xúc phù hợp với nội dung, diễn biến câu chuyện, trả lời câu hỏi của cô rõ ràng, mạch lạc.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
- Tranh minh hoạ câu chuyện.
- Video câu chuyện “Gấu con và bác sĩ Thỏ”
- Hộp quà, khăn bịt mắt.
III. TIẾN HÀNH:
* HĐ1. Gây hứng thú
- Cô cho trẻ khám phá hộp quà, bit mắt nếm. Hỏi trẻ:
+ Con nếm thấy có vị gì?
+ Con đoán xem đây là gì?
+ Mật ong có tác dụng gì?
+ Theo các con ăn nhiều mật ong có tốt k?
- Cô dẫn dắt và câu chuyện “Gấu con và bác sĩ Thỏ”
* HĐ2. Kể chuyện “Gấu con và bác sĩ Thỏ”
- Lần 1: Cô kể truyện bằng lời kết hợp điệu bộ cử chỉ
- Lần 2: Cô kể kết hợp với tranh minh họa.
+ Cô vừa kể các con nghe câu truyện gì?
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
+ Gấu mẹ dặn Gấu con những gì?
+ Gấu con có nghe lời mẹ không?
+ Tại sao Gấu con lại ăn mật ong?
+ Gấu con ăn mật ong như thế nào?
+ Chuyện gì đã xảy ra với Gấu con khi ăn quá nhiều mật ong?
+ Gấu mẹ đã làm gì?
+ Bác sĩ Thỏ xử lý ra sao với răng của Gấu con?
+ Lời khuyên của bác sĩ Thỏ dành cho Gấu con là gì?
+ Gấu con đã nhận được bài học gì?
- TC: Nhổ răng sâu.
- Lần 3: Cho trẻ nghe truyện “Gấu con và bác sĩ Thỏ” trên máy vi tính
+ Qua câu chuyện con học được điều gì?
 -> GD trẻ: Các con không nên ăn quá nhiều đồ ngọt, sẽ làm sâu răng. Phải vệ sinh răng miệng hàng ngày, đánh răng sáng và tối.
*HĐ3: Kết thúc 
- Cô giả vờ bị đau răng, cô cùng trẻ vừa đi vừa hát bài “Đang đi đến bác sĩ” . 
Đánh giá trẻ hằng ngày:







Thứ  5 ngày 5 /12 /2024

HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
Nặn đồ dùng bác sĩ
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ nhận biết và hiểu về các dụng cụ của bác sĩ, nặn được một số dụng cụ theo ý thích.
- Trẻ phát triển kỹ năng vận động tinh qua việc nặn.
- Khuyến khích trẻ sáng tạo và làm việc nhóm.
II. CHUẨN BỊ
*Đồ dùng của cô:
- Góc bác sĩ.
- Mẫu nặn một số dụng cụ: ống nghe, nhiệt kế, kim tiêm
- Nhạc bài hát “Bác sĩ tí hon”
*Đồ dùng của trẻ:
- Đất nặn nhiều màu sắc, bảng đen, khăn lau.
- Bàn, ghế đủ cho trẻ.
III. HOẠT ĐỘNG
* HĐ1:  Bác sĩ tí hon
- Cô cùng trẻ hát bài “Bác sĩ tí hon”. Hỏi trẻ:
	+ Các con tí hon trong bài hát như thế nào?
	+ Bác sĩ sử dụng những dụng cụ gì để khám và chữa bệnh?
	+ Những dụng cụ đó để làm gì?
- Cho trẻ quan sát một số dụng cụ của bác sĩ trong góc bác sĩ. Hỏi trẻ:
	+ Kể tên những dụng cụ mà con nhìn thấy?
	+ Hình dáng, kích thước như thế nào?
- Cho trẻ quan sát mẫu nặn của cô.
	+ Cô nặn được dụng cụ gì?
	+ Màu sắc như thế nào?
	+ Để nặn được chiếc ống nghe tròn như này cô đã làm như thế nào?
	....
	+ Các con muốn nặn dụng cụ gì?
	+ Con nặn như thế nào? (Màu sắc, hình dạng..)
* HĐ2: Nặn đồ dùng bác sĩ
- Cho trẻ về chỗ ngồi thực hiện.
- Cô bao quát, hướng dẫn trẻ chưa làm được.
- Khuyến khích động viên trẻ.
* HĐ3: Những đồ dùng đẹp
- Cô cho trẻ mang sản phẩm lên trưng bày.
+ Con nặn được đồ dùng gì?
+ Con thích sản phẩm của bạn nào nhất? Vì sao?
+ Con sẽ làm gì với những đồ dùng này?
+ Khi tặng cho bác sĩ con sẽ nói như thế nào?
- KT: Múa hát “Bác sĩ tí hon”
Đánh giá trẻ hằng ngày:








Thứ  6 ngày 6/ 12 /2024
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
Dạy KNCH bài “ Chào bác sĩ”
NDKH: +TCAN: Khiêu vũ
             +NH: Người thầy thuốc

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung và thuộc lời bài hát
- Trẻ hát đúng nhạc, đúng giai điệu của bài hát 
- Giáo dục trẻ biết giữ gìn sức khỏe, biết biểu hiện khi bị ốm. Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
- Nhạc bài hát: “Chào bác sĩ”; “Người thầy thuốc”
- Nhạc nhanh chậm chơi trò chơi
III. TỔ CHỨC:
*Hoạt động 1: Trò chuyện gây hứng thú
 	- Cô cho trẻ nghe câu đố: 
			Nghề gì chăm sóc bệnh nhân
                      Cho ta khỏe mạnh, vui chơi học hành?
	- Hỏi trẻ:
		+ Bác sĩ làm công việc gì?
		+ Trang phục của bác sĩ như thế nào?
		+ Khi nào các con phải đến gặp bác sĩ?
		+ Gặp bác sĩ việc đầu tiên các con phải làm là gì?
- Cô dẫn dắt vào bài.
*Hoạt động 2: Dạy hát: “Chào bác sĩ”
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả ( nhạc nước ngoài)
- Cô hát lần 1 với nhạc. Hỏi trẻ:
	+ Cô vừa hát cho các con nghe bài gì?
	+ Giai điệu của bài hát như thế nào?
- Giảng nội dung bài hát: Bài hát có âm điệu vui tươi nói về trò chơi của bố và con gái. Bố là bệnh nhân còn con gái là bác sĩ. 
- Cô hát lần 2 không đệm nhạc
- Dạy trẻ hát từng câu.
- Cho cả lớp hát 1-2 lần không nhạc
- Tổ hát ( Chú ý sửa sai cho trẻ)
- Cho trẻ hát cùng nhạc 2- 3 lần
- Luân phiên tổ, nhóm, cá nhân.
- Hỏi lại trẻ tên bài hát, tác giả.
	+ Các con thấy giai điệu của bài hát như thế nào?
	+ Khi có biểu hiện bị ốm các con sẽ làm gì?
	+ Làm thế nào để cơ thể luôn mạnh khỏe?
- Giáo dục trẻ biết giữ gìn sức khỏe, biết nói với người lớn khi có biểu hiện đau ốm .
- Cả lớp hát lại 1 lần.
*Hoạt động 3: Trò chơi “Khiêu vũ”
- Cô giới thiệu TC “Khiêu vũ”
- Cách chơi: Cô cho trẻ nhảy theo đôi. Trẻ nghe nhạc và khiêu vũ theo điệu nhạc sôi động hoặc nhẹ nhàng.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
*Hoạt động 4: Nghe hát “Người thầy thuốc”- Trần Hoàn
- Cô giới thiệu bài hát nghe, tên tác giả.
- Cô hát lần 1+ minh họa bài hát.
- Giảng nội dung: Bài hát thể hiện lòng biết ơn và sự trân trọng đối với công lao của những người thầy thuốc trong cuộc sống.
- Cô hát lần 2 + khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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